
LLATVIJAS PSR KHHHCTEPCTBO
(i f.10ll010H nPOMbliliJlEHHOGTH

ihj ' • JIATBHftCKOft CCP

H PIENA ROPNIECIBAS 

MINISTRIJA 1Rīgā, Smi^u ielā 1 f3r r. PHra, ya. CMHJiuiy, 1
/ iī s5/ . OKTHdPil g.ļz.V. '

BipeKTopjr PmcKoro^ opfleiia TpyflOBoro KpacHoro 
3Piaj\'ieHiī MO.īIOHHOEu/ KOMdHHBTa

TOB. PABĒ H.H.
Ha B 2/1392 OT II OKTHdpn 1973 r.

cooTBeTCTBHH c BJiaHOM BHe;n;peHm ^i;ocTH:sceHHi HayKH h 

Tex^^s®^H Ha 1973 ro^i:, MHHHCTepcTBjr ycTaHOBJieHO sa^anne no po3- 
JmBy kojīOKa b nojin3THJieHOByio njieHKy na aBTOMaTax XM-3 b odBOMe 
6000

7Hi/iTHBaH cjioOTocTL odecneHeHHH ynaKOBOHHHM MaTopnazroM 

l®HHCTepCTBO OdpaTHJIOCB B lylHHr>ylHCOMOJ[npOM CCCP 0 HaCTHHHOM 

MeHGHHH rijiaiia, KOTopHž dHJi cHMeH no lU KBapTazi TeKymero ro^i;a 
Ha 500 T H yBejiiiHeH cooTBeTCTBeHHO na 17 KBapTaji ļi;o 5,5 tbic.
TOHH.

>
H3-

C 3^10 TOM nacTHHHoro HOMeneHHH njiana KOMdMHaTy dtijio 

ycTaH0BjreH0 rojļOBoe oa^anne no po3JiHBy mojiorb b nojiHMepHHe 

naKOTH b KOJiHHecTBe 3,5 thc.tohh, b tom niicjie Ha 17 KBapTazi -• 
3 THC.TOHH.

i

HacTOHijļee sa^anne ocTaeTCH B Cme H MHHBICTepCTBOM HO
MOj/uGT dHTL yTvieHļ>meHo. B 3thx H;ejiHX odHSHBaio hphhhtb bco neod- 

xoOT'^e MopH no ycneiiiHorv/iy BBiiiojiHeHHio rocy;r,apcTBeHHot 
njrana hobož TexHHKii.
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MmuiciepCTBo 
iIRCHOM H l.l03I0yH0H 

npoBHiliJieuHOora 
laTBKfiCHOtt CCP ,

"s?»?#' fiGEpom .1973 r,
i.: X/S/S

i*. Pura, yii. CMHJīBij', I

^//

z> / r

.ln£> 'ZjUieMn^ SmdaUM. /jiūičimo
fl;ipei:iopy

A i1

ripH D20M HanpaBJifiic luīaii BHe/ļpeiinn 7ļociii};ceHMH 

la TeXHKiKK MHaHGI'epC TBa i'lHCIiOti H MOJiO^HOti npOMHillJIOi.iriOC TH 

JlaTBMitCKoM- CCP HQ 197:; ro^.
C iieJiBK) odecne^eaiiJi soT^aimt^l no cKi'meHnio cedecsoEMo- 

ci’ii H noBHUjemiio npoHbno^ļiiTejiLHooīpn s'Pij/Aa m 1973 roT^, 
y!rBepwHHHx npiiKasaME MiiHMHOoMonnpoi-ia JtairBHncKož CCP 

r:3 II ou? 17 BHBapfi 1972, ro^a n.K: 34 0$ 29 (PespaaiE 1972 r
^npeKTopon npe^^npKfiīnli pa3padoTa!i:B
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PACIET SKOHOMI/I^ECKOJ^ 3^<|)EKTEBH0CTM

PH)KCKHM MOJIO^HblŽ KOM^HHaT 

HaHMeHOEar-īMe MeponpHHTHH:’f.. BHGTipeHHe 4-x aBTOMaTos XM-3 no 

po3Jioy 1,0 ji MOJTOKa s nojiHMepHyro 

Tapy.

,'0

;;

T ;•

M2-
nn: HaMMeHOBanne nonasaTejieK:|^*j : ĪIoKasaTejiK

noc.]ieĀO

1. raaoEoM o6’hdM
2. KanHTanLHHe EJiOKetiHH
3. Ce(5ecTonMooTB 

4.9K0H0MHneCKHM 3$$eKT
5. BHCEo6oi:3eHHe jnoael!
6. CHHKeHHe cedecTOHMOCTH

ycji. B ro;5

7. CpoK 0KynaeM0CTH

8000TH

50,2T.p,

py5. 204,80

T.p.

198,75

40,9

6,6neji.

c
T.py^. -6,05

I,Iros.

HanajīBHHK 1130

.CAPBI^EBA)



I

PACIET 3K0H0'.IH’IECK0M 3MEKTHBH0CTM

PHSCKH0 KOafiHHaT
HanMeHOBasiie ueponpHHTUH: BHespeaHe 4>x aBiouasoa XM-3 no

po3iiRBy 1,0 n MOBOKa b nojiHMepHpi 
!i;apy.

BaHMeHOEaHHO noKa3aTejīeS:®5.‘,
llldM*

lloKasaTeJiHnn:
KO noone

IBHegpe : JBHeapeimfl
8000 

50,2 

198,75 

40,9

1. Pfl^^OEOM OtS'BGM

2. KanKTajiBHHe BJioaceHEH

3. CecfecTOEifocsB
4.3KOHOMEqeCKHi^ 8#$eK5?

5.BMCBodoE;zjeHHe
6»CHi!SeHHe CedeCTOHMOGTH 

ycjī. B ro;5

VaCpoK oKjnaeMocTH

SH

».p*
pyC5. 204,80 

3?*p.

6,6^eji*

a?*pyc5*
von.

-6,05

Ifl

Ha^ajīBHHK n30

(E.CAPHHEBA)
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PACIET

3KflH0MHqeCK0S 3$(|)eKTIIEH0CTM OT EHeflpeiIHH MGpOnpHHTMH:
"BneapeiiMe aBTonaTOE XiyI-3 no posjiHsj r^o.7īOKa ī Ji b 

nojīHMepnjīo Tapy”,
3o riocjie

EHOTipeHHH Eneap. Pes. +

CtipEe H ocHOEH.MaTepnajībi
BcnoMor.MaTepnajībi
TexHOJi.dOM
TonjiHEo
9jieKTpo3HeprnH
lOHOfl
S/nji.ocHOEnaH
3/nji.;i;onoJiHMT.
Co3epE.o0opy7i;.
OcBoeHHe
06iiļe3aE.pacxo7tH
Mtoto:
nponne
3aB.e/cTB
BHenpoHSE.pacKOSBi
Hojinan coG/ctb

182,85 182,85
1,29 1,29
2,25 -2,25
1,20 1,20
0,97 0,97
1,02 1,02
2,10 0,72 -1,38

-0,100,15 0,05
2,25 2,25
0,04 0,04
5,49 4,53 -0,96

-4,79199,76 194,97
0,30 0,30

200,06 195,27 -4,79
-1,26
-6,05

4,74 3,48
204,80

PoZlOEOfi OdBGM npOHSE.MOJIOKa I JI.-^OOO 

ro7];oEoM pe3yjiBTaT A =

= 204,80 - 198,75) . 8000 = 4^HoO
e= 48400 -*0,15 K50200 = 48400 - 7530 = 40870 py6. 

BHCEod.jiioseM:

198,75

m
...

8000 . 2,290 - 8000 . 0,752 = 18320 - 6016 = 

= 12304 : Ī854 = 6,63 ^ejioseKa

HaqanBHHK 1130 (E.CAPU'ffiBA)
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i1-PAC^gļ SKOHOlvmECKOg 3^^EKTl4BHQGTM QT 

PSHMfl KAIWCEJILHOa MAIllMHH HJIfl POSJIMBA MOJIOKA BO ^MHPM

flO BHeSP. nocjie BHesp. pes- Tai
±

181,97 181,97ļBe n OGH, MaTepnajiH 

[OMoraT. MaTepmjiH

KTpoaHeprHH

0,36 0,36
1,20 1,20
0,97 0,97
0,95 0,95os
0,^6 0,38ļ)njiaTa ocHOBHan 

fcnjiaTa hohojihht, 
pCJI8HMfl Ha 3/nJI. 
fcep}fcaHHe odopy7^. 
iBoeHHe
IļesaBOflCKHe pacxoflH
p 0 r o:
hme
BoscKafl ced/cT. 
enponsBOs. p^cx. 
l'iHan cedecTOHMOCTB

-0,08
0,03 0,.03
0,03 0,03
0,48 0,40 -0,08

-0,01
-0,20
-0,37

0,02 0,01
1,17 0,97
187,64 187,27
0,28 0,28
187,92 187,55 -0,37
4,28 4,28
192,20 191,83 -0,35

oii o6'»eM npoHSBoacTBa 7470
BTai Ha roa /Ch-Ck/ x A=/I92,20 -191,83 / x 7470=0,37 x 7470= 
TBic. py(5.
ofi aKOHOMHHeCKHM 3$$eKT 

<3. JiBfleg 7470 x 0,645 = 7470 x 0,535 = 822
2,8-0,15 X 6,5= 2,8-0,9 =1,9 T.pyd.

1854 =0,4 nes.
= 9

X

Ha^ajīBHHK nOO: , , /E. CapmeBa./
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5l
PhECHMM MOJIOm-IBIM KOM(5mH0T.

PACIET

3K0H0MIHECK0 A 3(r4>EKTIlBK0CT]Z[
?

v) HaHiyiefiOB9HHe MeponpHHTMn: riepeBOfl hotgjibhom iva EFi^noe
TonjiMBO na MaJinHJicEiOM m/s.

«i -

1 HoTpedHocTL 3?rJiH 

lloTpe^HOCTB M0 3^Ta 

Ctohmoctb 37rJiH 

CtOHMOCTB MSS^^Ta

IIOO TOHH 

600 TOHH 

27 P;y6/T 

30,73 'P:]6/t

27 X IIOO = 29700 py6 

30,73x 600 = 18438 p:]6. ^ V

3KOHOMMH = 29700- Ī8438 = 11,3 T.py6. 
^^anMTa:?iBHbie saTpaTLi “<f2,3 T.p.

BHCBOdOS^ļei-IMH JIIOZļeH- HeT.

I ♦
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63•I

PACIET 3KOHOMi!^CKO0 8OOEKTHBHOCT0

PHSCKHM KOMdHHai
HaHMeHOBaHHe MeponpHHTaa: “npoHSBecTH peKOHCTpyKiiiiD E|exa no

BHpa^OTBe 7jeTCKHX npoajKTOB C H3MeHe- 

HueM TexHOJiorwqecBoro noTOBa aa y^acTKe 

moMkh h posJiMBa npo3yBriHH”.
a) nepeiiemeHHe lioe^Hofii MaaiHHu npoHSB* 2000 d/^ac ajia HOHHTHoro 

MOJīOKa Ļooo —■

f?
Jk

mm ••

'Es. i________________
:H3M._:ap_BaegpeHj^:noc3ie Baespe

m: IIOKasaTejiHHaHMeaoBaaae aoBasaTeiied% nn*
,‘v

I.POSOBOM OdBOH 

2 * JlonojiaHf • BanBBoseaaa 

3.Ce(5ecTOHMOCT£ 

4.3KOBOMHqeCKHM 3$$eBT 

S.BHCBOdosseaae anosea

480 480Toaa
T.p.

pyd/5 21,382 17,742
T.p*
^eji.

3 = (21,382 - 17,742) 480 * 1,7 T.py6. 0,15 x 3,5 « 1,2 T.pyC5. 
BHCBOdoacseaae:

(62.290 - 51.205) 480 11.085 x 480 _ 5320.5 

1837
6) BHeapeHHe uapKHpoBaHHOM 

uojiOBa.

3,5

’i! I.V
.5 2.6
:n

= 2,6 qeji.1837 1837
KpOHeHBOpKH Ha CjTbUIKH HOHHTHOrO

I.ro7(OBOž o6ī>eu 

2 .)tonojiHHi. KansjiojteHHH 

3. CefieciOHiio ciB 

4.9KOHOIIHTOCKHft 3$$eBT 

5.BHCBO<5osaeHHe aoseS

480SOHH
T.p.
py<s/T
s.pyO.
Heji.

480

62,290 52,240
1.4
2.4



6^īi

'1

- 2 -

3 = (21,382 - 18,292 ( 480 = 1,4 T.pjO. 

SHcso(5caseHHe:
V/'

(62,290 - 52.240) 480 ^ 10050 x 480 * 2,4 qen.1837 1837
1

ii

PJiaBHHž HHseaep a.nonoBA)
^ '1.
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5^-
Pacieš 9KOHOMHqecKoro a^^eKTa ot BHespeHHH MeponpHflTHfl: 
”BHegpeHHe asTOMaTa žijih pac(|)acoBKH cMegaHH no 250 rp.

B nojiHMepHyio Tapy (lana "laccHH")
CMeiaHa 30% Ilocjie 
so BHe^p.

0,2 KP (4 (-)BHeAp. 
0,25 KT

("XaccHfl")
■ CHpi.e H ocHOBHHe Maiep.
fl CfiOpKa CBipBB
■ SOCTaBKa CHpBfl
fl BcnouoraTeaBBHe uaiepsajiu,
■ iexHoaorH<iecKHa fioK h lapa
■ T0nJIHB0,3JieKip03HeprHH,X0JI0S
■ SapadOTHan nnaia och. 

SapaS.nflaia aonoMHHi. 
KaTOCJieHHH Ha 3/njiaiy 

noaroT.H ocBoeH.np-Ba 

CoaepaaHHe oOop-HH 

0(5me3aBOH.pacxoaa 
IlpogHB
SaBoacKau cefiecTonuocTB 

Ba0np.pacxoaH 

IloaHaa cedecionMociB

1270,99 1270,99

44,05 44,03

17,29
19,05

10,39
19,05

-6,90

12,81 11,53 -1,28
-0,08
-0,10
-0,16
-1.73
-5,78

0,77 0,69
0,93 0,83
0,45 0,29

13,25
31,43

11,52
25,65

2,08 2,08
1413,08

31,51
1444,59

1397,05
28,49

1425,54

-16,03 

- 3,02 

-19,05
roaoBofl ofiieM npoHSBOflcTBa oiieTaHH no 0,25 kp 

roaOBaa 3K0H01IHH = (Cg - Cg) . A = (1444,59-1425,54).1800 =
= 19,05 . 1800 = 34290 py<5.

roaoBoa aKOHOMH^ecKHž 3$$eKi = 34,36 py<5. - 0,15 .16,36 py(5 =
® 5^.3 - 2,4 = 51,96 py6.

2,1 cpoK OKynaeMocTi!.16,3

f

tc -

,\s-s '.. ' :
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6Ī-
PAC'fflT aKOHOMM'IECKOii 3<I^EKTHBH0CTH

PHSCKHH UOSOiIHHM KOH(5lIQai
laHMeHOBHHHe iieponpHHTHH: BHeapeaHe asiOMaTa ana pac$acoBKH

cueiaHu no 250 r. b nojiHuepnp) lapj 

(rana XaccHfl)

■5

■Ea. •_____
«0

lloKasaTejiH:m KaHMeHOBaHHe noKasaTejiefi. .r in nocfle
• BHespeHHH : BHejs[peHHfl

[.roaoBoM odBeM

^.iianHTajīBHHe BnOEeHiiH
^♦CedeCTOHMOCTB

ft.BKOHOMH^eCKHM aj^eKT

K.BHCBOOOKfleHHe
K.CHHseHHe cedecTOHM.
I ybfl.B roa
f .CpoK OKjnaeMocnjH

1800T*TH.

T.py(3.
pyd. 1444,59
T.p.

T.py(5.

16,3
1425,54

31,9
I3

34,3

JieT 2,1

rjiaBHtiM HHKeHep ji.nonoBA
rJiaSHH^ 3K0H0MHCT id.BKHTOL

uOj

i
t



1
PAC^T 3it0H0Ml/ll!)CK0a S^^EKTHBHOGTii

PHaCKHi! MOHO^HHM KOM(5HHaT

HsLHMeHOBaHHe MeponpHHTHH: KoHijeHTpariHfl nponsBOacTBa iiacjia aa
MaanHJīcKOM u/a-ae

•E«hh." 
:h3ii. :

m IIOKaaaTejiH;HaHMeaoBaHHe noKasaiejiefinn flo • nocHe : BseApeHHfl isHespeaHH
1. roAOBoK o(5Bea
2. KanaxanBBue BBOzeBBH
3. Ce(5ec![OBHOciB
4. aK0B0UIiqeCRHtt 9$$eBX
5. BHCBO(5oxseBHe jnoAež
6. CBHBeBHe c/cT.ycfl.Ba roa
7. CpoK OKynaeMOcsH

1450 1450S.XB.a
80,0*.p.

py<3. 3113,15 3078,44
38,3i.p.

12qeB.

py6. 50,3
1.6

raaBBug HBieBep 

PnaSBilH 3B0B0IIIICI

'j ii.nonoBA
Jt

a.BHHHEJIB
’H

' >



P a c q 0 T
3K0H0MHqeCK0r0 3$(ļ>eK!I!a OT BHejipeHHfl MepOnpHHTHH

KoHiļeHTpaiiHfl npoH3BOSCTBa nacjia cJuaso^iHoro Ha MaJinocKOM 

/[acji03aB0S3*
KajiBByjīHiļHa cadecīOHMOCTH aa nacjio, sHpadOTaHBoe b Majnioce.

10 BHe^p* nocjie
BH0^.
2846,00 

92,82 

24,20

+1 -■: I

/Hpte H ocH.MaTep. 
^dopKa capBfl 
^cnoMor.Maiep. 
ronjiHBO

pjieKTpoaaepriifl 
•IKojioa

2847,54
93,61
24,20

1,54
-0,79

• .
39,16 40,40 +1,24

•papaCoTHafl naaia 33,55 9,78 -23,77 

-1,61.1 HaTOcneHHH aa s/naaij 

Hoar.H ocBoeHHe np-sa 

CoaepataHHH ofiop-jM 

• OCmeaaBoacKHe pacxosu 
IIpoTOe 

SaB.ced/cTB 

BHenp.pacxoAU 

lIoaHaH cefi/ciB 

roaoBoa oCiea npoHSBoacTBa 

roaoBaa SBOBOHHa

2,28 0,67

24,10
30,80

17,02
30,80

-7,08

6,30 6,30
3101,54 

II,61 

3113,15 

- 1450 IH.

3067,99 

10,45 

3078;44

-33,55
-1,16

M.7I
uacaa 

= (Cq - Cg) .
* (3ID,I5 - 3078,44) . 1450 = 34,71

A =
. 1450 * 50,329 py(5.

PosOBOil 3KOH01l.3$$eKT =

= 50,3 T.py6. - 0,15 . so * 50,3 - 12,0 » 38,36 py6. 
CpoK OKynaeiiocTH; 80 = 1,6 niT.

50,3


